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Hirdetések nagyság szerint

A Máv. szervezeíete.
A mag.yar állam vasutak szer­

vezetéről igen tartalmas tanul - 
mán.yt közöl a „Magyar Pénzügy“ 
legutóbbi száma. Részletesen is­
merteti ennek az óriási szerve­
zetnek történeti kialakulását s az 
e fejlődésből fakadó kóros tüne­
teket, melyek okszerűen a leg­
utóbbi vasutas-sztrájk kitöréséhez 
vezettek. A szervezet öröklött ba­
jai — úgymond — hézagai, hit­
ványsága, a fejetlenség, illetőleg 
kétfej őség, önzés és rossz akarat, 
a hivatali ezopt és önkény okoz­
ták ama katasztrófát, amely áp­
rilis 18-án elementáris erőre ki­
tört, és helyre nem hozható pusz­
tulást okozott. Egy jó eredménye 
azonban van ennek a rettenetes 
viharnak: összetörte a korhadt 
rendszert. Milyen szervezetet — 
kérdi — állítsunk helyébe, hogy 
ilyen katasztrófa megismétlődé­
sét elkerüljük? S e kérdésre a 
következő választ adja: Csakis 
üzleti szervezetet.

Ez a szervezet az, mely min­
den üzleti vállalat prosperitásá­
nak a legfőbb biztosítéka és lé­
nyege abban áll, hogy az üzlet 
minden egyes alkalmazottja — a

megfelelő képzettség és szakérte­
lem^ mellett — tartsa magáénak 
a vállalatot, illetve úgy dolgoz­
zék, fáradozzék annak érdekében, 
mintha az övé volna. Minden va­
súti alkalmazottba bele kell vinni 
azt a tudatot, hogy ő nem katona, 
nem tisztviselő, hanem üzletem­
ber, akinek előmenetele, boldogu­
lása az üzlet prosperitásától függ. 
De aztán a jóra való, igyekvő, hű­
séges vasúti alkalmazottal, a leg­
felsőtől a legalsóig, úgy kell 
bánni, mint az okos üzlettulajdo­
nos bánik alkalmazottaival, a ki 
megjutalmazza a kötelességtel je- 
sitósen túlterjedő buzgalmat, fel­
emeli azt, aki eszével, szorgalmá­
val magát arra érdemessé tette. 
Itt nincs protekezió, nincs felál­
lítva a fokozatos előléptetés sza­
már létrája, hanem van igazság 
és méltányosság. Külsőleg is üz­
letemberré kell a vasutast ne­
velni; legyen az előzékeny, ud­
varias, készséges, de pontos és 
szigorú. Minél kevesebb regula­
tivá állíttassák a vasutasok elé, 
de ami elő vau írva, annak szi­
gorú betartása a legnagyobb eróly- 
lyel vitessék keresztül. A ki nem 
odavaló, — hanyag, könnyelmű, 
gondtalan, közönyös, azzal ne so­

kat teketóriázzanak: az ilyennek 
hamarosan ki kell tenni a szüret, 
de viszont az igyekvő, szorgalmas, 
lel kiismeretes ember, — akár 
mérnök, mozdonyvezető, állomás­
fő nők, egyszerű váltó-őr legyen 
az — találja meg érdemeinek 
méltó anyagi jutalmát, a tisztes­
séges megélhetés pedig biztosít­
tassák fi Máv. minden alkalma­
zottjának.

Ez nagyjában és egészében 
az a reform, melyen a magyar 
állatni vasutak szervezetének át­
esni kell, minek természetes elő­
feltételét azon vezető egyének el­
távolítása képezi, akik eiíéle gyö­
keres reformokba soha sem lesz­
nek képesek magukat beleélni.

A vasárnapi munkaszünet. A
vasárnapi imvikaszunet ügyében, külö­
nösen a vidéki kereskedők köreiben, egyre 
élénkebb mözgalotn észlelhető és valóban 
nagy ideje volna inár annak, hogy a sok 
oldalról megtámadott Ling-féle rendelet 
sérelmeinek megvitatása és az ügy köz- 
megelégedéssel rendezése tárgyában meg­
tartandó Ankétet a kereskedelmi miniszter 
— ígéretéhez képest — egybehívja. Kö­
zöltük annak idején, hogy a múlt évi jú­
lius hó 1‘2-ón Budapesten a kereskedők

lile z, i.

A kegyelmes ur barátja.
Az utosó mulatság járta a farsangon 

a selestyey kastélyban. A hatalmas ősi 
termekben, a szó-szoros értelmében ott 
tolongott hét vármegye minden valamire 
való népsége. Kivetni való nem is volt 
belőle csak egy valami Éles nevű ur, aki­
nek őseit még nem igen vették szerbo- 
számba. De hát éppen tionza Ákos az 
államtitkár, aki véletlenül most otthon 
időzik, ajánlotta az öreg Selestyey figyel­
mébe s az öreg akárhogy fintorgatta is az 
orrát a nyulbőrszagtól, nem térhetett ki 
az államtitkár kévése elől, mikor éppen 
arra irányult minden igyekezete, hogy 
kedvességgel, szívélyességekkel halmozza.

A társaságot nem igen feszélyezte 
Éles ur, sőt a megye ifjú gavallérul kö­
zül nagyon sokan már szoros barátság­
ban is állottak vele. A legeltéphetotlenobb 
kötelék Bonza Ákost fűzte Éles Dezső­
höz és ezekről a kötelékekről pontos köny­
vöt vezettek u pesti és vidéki bankokban.

Talán ha Selestyey Boldizsár mind­
ezt ilyen világosan tudja, nemcsak Eles 
ur, de maga a kitűnő államférfin sem 
kapta volna meg a meghívóját. Nem is 
az adósságok miatt. Adósságot csinálni, 
tönkre menni, úri dolog. Oh ilyesmin 
Selestyei dehogy is botránkozik meg. A 
bankadósságon sem, mert az már mind­
egy, a bankba vagy a zsidónál csinálja 
az adósságot az ember, hanem igen is 
azon, hogy Bonza Ákos szavának hitelére 
egy meggazdagodott zsidó ember Ilit kell 
előrántani, no az rettenetes.

De hát az öreg minderről nem tu­
dott semmit s boldogan látta leánya ol­
dalán a kopaszodásnak induló államtitkár 
fejét felbukkanni. Csak az bosszantotta, 
hogy Éles ur folyton az ő Blankáját kör­
nyékezi, sőt mintha az a tudatlan liba 
gyakrabban tekintgetne Élesre, mint a je­
les diplomatára. Talán éppen azért olyan 
kedvetlen, mintha nem is itt járna a gon­
dolata, néha úgy el révedezik.

— Ez igy nem jól van — gondolja 
Selestyey s igyekszik szerét ejteni, hogy 
leányát kioktassa,

— Légy figyelmesebb édes kis bo­
garain — biztatja Selestyey a leányát.

Én papa ?
— Természetes, Bonza nagy ember 

s micsoda kitüntetés az, hogy veled fog­
lalkozik.

— Bonza ?
— Persze, persze. Ha anyuskád élne, 

lásd ő jobban megtudná ezt magyarázni, 
hogy . . . nő. Igen, igen : nem múlik el 
minden csak úgy .... No igen, ha ma 
nem is, egy két év múlva, amikor talán 
már miniszter is lesz.

— Bonza?
— Az, az galambom. Mulass jól s ne 

feledkezz meg rólam
A termek zsongtak a mulatók zajá­

tól, a mely hullámszerűen járt végig a 
hatalmas kastélyon. Kiki a maga kedvére, 
a maga mulatságára csinált itt mindent, 
inog volt rá a módja és alkalma.

Mig az öreg Selestyey az ő Blanká­
ját igyekezett felvilágosítani, Bonza és 
Éles a tömegbe vegyültek.

— Miért vagy oly szótalan ? kér­
dezte Eles kegyelmes barátját. Rosszul 
mulatsz '(
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országos értekezletet tartottuk a Láng-féle 
rendelet sérelmes intézkedéseinek megbe­
szélése és ezek orvoslása czéljából a ke­
reskedelmi miniszterhez kérelem intézés 
végett. Az órtekezlett végrehajtó-bizottsá­
got szervezett, mely a felterjesztést el is 
készítette és azt kiiídüttségilog szándéko­
zott Láng Lajos kereskedelmi miniszter­
nek átnyújtani. Az előzetes puhatolózá­
soknak azonban a miniszter részéről tett 
azon kijelentés lett az eredménye, hogy 
rendeletének egyetlen pontját sem haj­
landó módosítani és a vasárnapi munka- 
szünetnek inkább kitágítására mintsem 
szűkítésére törekszik. L nyilatkozat után 
a b’>ottság czéltalaunak tartotta a kérvény 
benyújtását és a jobb idők bevárását ha­
tározta el. Most e tekintetben a „jobb 
idők“ bekövetkeztek ; legalább méltán 
remélhető, hogy bekövetkeznek, minél­
fogva most mái' a végrehajtó-bizottság 
újból felvette tevékenységének fonalát és 
újabb országos értekezletet tartott, annak 
egy memorandumot állapított meg s azt 
száz tagból álló küldöttség nyújtotta át a 
kereskedelmi miniszternek.

J ó k íi i Mór.

i* -lókai Mór,
1825—1904.

Sutét borús felhő húzódott az égre ! . . . 
Öltözködjünk gyászba, sötét fekotébo I . . . 
Árván maradt szegény, szegény magyar

(nemzőt
Nagy a te bánatod, nagy a te keserved, 
Zokogd el bánatod sötét éjszakának,
Zokogd cl bánatod az egész világnak! 
t.gető fájdalom rajongó szivedben . . .
Ne gyászolj te senkit jobban és hívőbben . . 
Meyt világra szóló dicsőség Ő néked, 
Ragyogó csillagja fénylő dicsőségnek!

Nagy a mi bánatunk, nagy a mi keservünk,l 
Halálod miatt mi könnyezve kesergünk!.. 
Mórt hagytál itt minket oh te dicső lélek, 
Ki pótolja a Te örök dicsőséged?

Gyönge az én lantom, százszor nagyobb l ánat 
Kesergő keservét zokogja utánad 1

Sötét borús felhő húzódott az égre ! 
Öltözködjünk gyászba, sötét feketébe!

Le,win Samu.

Mély gyász borult a magyar 
nemzetre, a nagy költő fejedelem : 
Jókai Mór halálával. E hó 5-én 
elragadta a halál őt, a halhatat­
lant. Napokig ott szárnyalt körü­
lötte siri leheletével a komor enyé­
szet, hogy elf ujj a e ragyogószel­
lemei, a melynél fényesebbet alig 
teremtett még a magyar géniusz. 
Lapunk egy része már nyomva 
volt, midőn vetttük a lesújtó hirt 
s e végett sajnáljuk, hogy lapunk­
ban is, az idő rövidsége miatt 
méltóbban nem fejezhetjük ki 
mély gyászunkat, nemzetünk le­
tűnt üstököse felett, azért fejezze 
ki érzelmeinket némileg, munka­
társunk mély ihlettől áthatott 
verse.

H i r e k.

— Alispánunk Barcson. Sárkőzy 
Béla, vármegyénk megválasztott népszerű 
uj alispánja, az alkalommal, hogy az első 
szokásos körútját teszi meg a megye szol- 
gabirósági hivatalainál, mint értesülünk, 
a közel napokban Barcsra érkezik.

— Alakuló közgyűlés. „Somogy- 
vármegyei-Berzsenyi irodalmi társaság“ ói­
mén irodalmi társaság létesül Kaposvárott, 
melynek e hó 15-én, vasárnap délután 3 
órakor lesz megtartva az alakuló közgyű­
lése, az uj városház nagytermében. Az 
alakuló közgyűlés elé máris nagy érdek­
lődéssel néznek a megye minden szépért 
és jóért lelkesedni tudó fiai s örülhetnek 
is, ha sikerül meggyujtani azt a fáklyát, 
melyhez a lángot közéletünk, társadal­
munk minden tettre kész tagjának szítani 
szent kötelessége.

huni.

jön ez.

Az igazat megvallva, bánt va

úgy s éppen te tőled

—Nem értem.
Ha akarnád értenéd.

— Nyíltan nem beszélhetsz ?
— Miért ne? Ne vedd rossz néven, 

de ma egy kissé tapintatlannak talállak. 
Úgy viselkedő! velem szemben, mintha 
vsak egyenesen ki akarnál hívni magad 
ellen. Most már csak érted?

— A legkevésbé.
— Nos, hát mi nem vagyunk a szi­

ámi ikrek s nem kell okvetlen mindég 
együtt járnunk. Te nagyon jól tudod, 
hogy az egész vidék a Selestyey Blanka 
titkos vőlegényének tart s te elköveted azt 
a tapintatlanságot, hogy ott lógsz mindég 
a 11} okunkon. Sőt talán, ki tudja, még 
veiélytársamat is tisztelhetem benned !

Bonza éle metszőn felknezagott, 
utolso ötletén*, amitől L1 *snek az arczába 
szökött minden vére.

8 ha úgy lenne ? — vetette fel 
(iaczosuu a fejét.

Az államtitkár ur most már igazán 
elkaczagta magát.

Kedves Auer ur, ön megfeledke­
zik a múltakról.

Élesnek az atyját még Auernek hív­
ták, erre történt a czólzás, a miben benne 
volt Bonza Ákos felháborodásának min­
den kifejezése.

Lies Dezső nem sértődött meg úgy, 
mint Bonza gondolta, sőt olyan nyuga­
lommal, mely megfagyasztotta ereiben a 
vért, vágott vissza.

— Igen, engem valamikor Auernek 
hívtak, de mióta Éles vagyok sohasem 
jutott eszembe másként leírni a ne­
vemet.

Bonza elsápadt. Mielőtt Királyha­
lomra jött, elkövette azt a meggondolat­
lanságot, hogy az Éles nevével szerzett 
m,igának pénzt. Akkor azt hitte, hogy 
Lles, aki eddig szó nélkül Írogatta alá a 
váltóit, mosolyogni fog kegyelmes barátja 
ötletességén. Valamit mormogott, de már 
akkor Eles bent volt a nyüzsgő tömeg­
ben s sietett a tánezosok felé.

Kiss Gereben.

— Tanítók gyűlése A nagyatád-
burcsi egyesült járásköri tanító egylet f.
évi május hó 18 án délelőtt 9 órakor tartja 
évi rendes közgyűlését Csokonyában, 
melynek tárgyai a következők: 1. Elnöki 
megnyitó. 2. A hazaszeretet az iskolában, 
értekezés, tartja Gál István. 3. Teendőink* 
értekezés, tartja Mózes Imre. 4. Pénztár 
vizsgálat. 5. Indítványok.

— A „Barcsi Olvasókör“ f, évi 
május hó 15-ón délután 3 órakor, n saját 
kerthelyiségében lévő teke-pályán teke- 
versenyt tart. Ugyancsak e nap estén 
tombolával egybekötött zártkörű táncz- 
estélyt is rendez, melyre a belépő-díj sze­
mélyenként GO fillér, családjegy 1 korona 
20 fillér. Táiez kezdete 0 órakor. Teke- 
versenyen a nyeremény-tárgyak között 
egy bárány is lesz kijátszva.

— Hal-lakoma. Kertmegnyitással 
egybekötött hal-lakomát rendez folyó évi 
május hó 8-án Barcson Plánincz Károly 
vendéglős, melyen a halászlé friss halak­
ból lesz halászmódra a szabadban főzve. 
Lakoma felett Zsolnai Vilmos közkedvelt 
zenekara szórakoztatja a vendégeket. Kez­
dete este 8 órakor.

— Táncz-koszorucska. Gujzer Ist­
ván táiiczlanitó, táncziskolája befejezése 
alkalmával f. évi május hó 7-én este, Pál- 
faluban, a Szabó-féle vendéglőben táncz- 
coszorucskát rendez, melyre a belépő­
díj személyenként GO fillér, családjegy 1 
kor. 20 fillér. Kezdete este 8 órakor. A 
tiszta jövedelem a pálfalui róm. kath. hit­
községi iskola könyvtára javára for- 
dittatik.

— Búcsú Szentesen. E hó 15-én
vasárnap tartja a szomszédos kis Szentes 
község évi szokásos búcsúját, temploma 
védszentjének: Szent Fereneznek a tisz­
teletére. Víg ünnepnapja ec nemcsak Szen­
tes községnek, hol ilyenkor minden ház 
vendéget fogad igaz magyar vendégszere­
tettel de Barcsnak is, hóimét ilyenkor 
az alkalmas szép májusi napon nagy 
számmal rándulnak ki társadalmunk min­
den rétegéből, hogy pár kedélyes órát 
szerezzenek maguknak.

Tánczt,anitás. Schwarcz Mór a 
jelenleg Barcson működő táneztanitó ez­
úton tudatja, hogy vállalkozik egyesek­
nek külön meghívására privát órákban 
a boston-keringő, boston-csárdás és lake- 
walk (kék-vok) táuczok megtanítására.

Érdekes válópör. Tizenhat éves
házasság után ritkaság a válás, kivált ha 
már nagy fiugyerelc is van a házban. 
Azonban, ha a családfő nem tud keresni 
és a nyomor állandó vendég, akkor a 
szegénység egyik erős mozgató ereje a 
házas-élet felbontásának. Mint esetünk 
mutatja, sokszor a 1G éven át megelége­
detten folytatott élet sem elegendő ahhoz, 
hogy házasfelek együtt szenvedjék át a 
szegénység keserves küzdelmeit. A kü­
lönben is kikapós menyecske és a lesúj­
tott térj hónapok múlva a tárgyalási te­
remben találkoznak először. — — A 
Lró hiába igyekszik ékesszólásával a fe­
lekre békitőleg hatni, az asszony maka­
csul ragaszkodik a végleges váláshoz. 
Ágyszerre izgatottan behatol valahogyan 
a tárgyalószobába a házaspár 14 éves fia 
és csalt ennyit szól: „Papa, mama, bókül­
jetek ki, mert a jó Isten meghozta sze- 
I öncsőnket! Es a nagy felindulás hatása 
alatt eszméletlenül a földre bukik. A biró

-a .;t;„
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felhasználva a kínos helyzetet, nyomós 
érvekkel hatott a makaes anyára, ki mi­
dőn hallotta, hogy fia újból visszanyerte 
beezélőképességóf, gyermekéhez rohan 
sírva fakad és kijelenti, hogy nem kéri a 
válást. A liu görcsösen a markába szorí­
tott egy papírdarabot, egy sorsjegyet, mely 
egy nagy nyereményt nyert ugyaznap 
Török A. és Társa bankházában, Buda­
pesten, Terez körnt 46. szám alatt. Es 
bankház szeneséje igy segítette az engesz­
telhetetlennek tartott gyülölség felett az 
anyai szüreteiét győzedelmeskedni.

Közgazdaság™

— Raktár-kimutatása a magyar 
leszámítoló- és pénzváltó-bank barcsi rak­
tárainak. Készlet f. hó 15-én 64728 mm 
1100400 kor. biztosítási érték. Beraktárlás 
f. hó 15—30-ig 34344 mm. 472800 kor, 
bizt. ért.’ Összesen 99072 mm. 1573200 
kor. bizt. ért. Kiraktárlás 15—30 ig 38759 
mm. 558900 kor. bizt. ért. Készlet 30-án 
60313 mm. 1014300 kor. biztosítási érték. 
Részletezés: 23878 mm. búza, 2165 mm. 
rozs, 976 mm. árpa, 20340 mm. zab, 5678 
mm. tengeri, 1459 méterül, hüvelye­
sek 766 mm. liszt, 5051 mm. különféle. 
Összesen 60313 mm. Barcstelep, 1903. 
április hó 30-án.

Levél
a Szerkesztőhöz.

Szerkesztő ur / Unatkozom, 
írok Önnek levelet,
Közölje le, kérem szépen, 
Közölje le, ha lehet 1

3

Tudtam kérem én előre,
Hogy Barcs nagy város lesz még! 
Néhány évnek elmúltával 
Benne villamos is ég 1 
Asztalt is lesz nemsokára!
Meg lesz Telepnek a vágya : 
Telefon is csilingel, 
ti több sokféie — mi csak kell ! 
De egy engem bizony nagyon 
Meglepett,
Nem csak engem, de az egész 
Telepet.
Nem gondoltuk, hogy ilyen is 
Valaha
Robogjon a mi utczáukon :
Hirös töff töff masina I

Hirös töff töff masinának 
Baja lett:
Nem akarta forgatni a 
Kereket,
Bent valahol a faluban 
Megái lőtt,
Hirbe hozva a motoros
Világot I

Búsan hajtja le szép fejét 
A gépész:
Nincsen ebben, Islenemre 
Jó géprész I
Csak berreget s Verőezónól
Megakad,

S fiakkeren (no ily szégyen!) 
Küldtük haza az urat!

Őnagysága E. kisasszony 
Szinte szól :
Mint egy férfi, olyan mostan 
E motor:
A férfi is nagyon berreg 
S megakad,
Ha nem tud már mondani nagy 
Bókokat!
Mi ott bensin, itten a bók:
Ha elfogy:
Megakad biz' mind a kettő 
8 nem tud menni / nem! sehogy!

V. V.

Kérjen mindenki
saját érdekében

l'r'./i Kathreiiter-féle
Kneipp-maláta kávét

c«:ik oly csomagokh:m, a melyek a 

Kneipp púiét védjegyei és i Kath­

reiner nevet viselik, és kériil ^ondo- 

Vj\ a silány utánzatok eltoyadásáL

0-1.11 b
m

ä ;.. mmm

14 114 II 0 *
egy nagy bolt helyiség

kis mel iékhelyiségge 1
Barcstelep legszebb, legfovgalmibb részén,

a postahivatal tőszomszédságában
újonnan épült házban

mely alkalmas ezukrász-, fodrász-, botlegaüzletnek, 
esetleg iroda helyiségnek stb. Átvuhot-» juUus 1 töl 

Bővebbel, c lap Kiadóhivatalában.

o jaj!

Megfojt ez az 
átkozott köhögés!

Köhögés rekedtség és elnyálkáso 
dás ellen gyors és biztos hatásnak

Egger malipasíillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izüek..
Doboza I korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

fő- és szétküídési raktár :
„NÁDOR" gyógyszertár 

Budapest, VI, Vaczi körút 17.

Éljen !

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyító t

Barcs : Kohut Sámuel.
Kapható : Barcstelep ; Schön Richard.

Szigetvár: Salamon Gy. örökösei.
Visy Sándor gyógyszertárakban.20-20

süss;«»«»«.«»
585 >8
fSS Hif’flpípQpi/gf863CM8888888i«88« nl™''ltíbeK 5888858585885888)888

ÖÖ XX

jutányos áron felvétetnek
^ xy

811888188888185!e !ap kiadóhivatalában.§*»«*«»»
58 85
58$288858558$88588888558585885
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Gresa János
kalapos mester.

Barcs Ország-ut utcza 127.
(Herczeg-féle ház.)

Ajánlja a n. é. közönség szives figyel 
mébe nagy választékban raktáron tartott

minden formában
saját készitményü

nyúlszőr és gyapjú kalapjat, 
valamint legelső gyáraktól előállított 
kész kalapokat, a legmodernebb kivi­
telben, 3—10 koronáig, gyermekeknek 
2—3 koronáig. — Továbbá készít drá­
gább és olcsóbb filcz-csizmát, borszürőt, 
lovagló és izzasztó fílozet, a legjutányo- 
sabb ár és pontos kiszolgálással.

($888B88»H»S8i888S88888íl888)

Fűszer-, vegyes- és divatáru­
kereskedőket látogató utazók és 
helyi ügynökök

fényes mellékkeresetre
tehetnek szert egy alkalmi mel­
lékelik k ajánlásával, melyre 
minden szatócsnak szüksége van. 
Ajánlatokra azonnal válaszo­
lunk.

Apolló nyomda
Budapest, VII, Almássv-tér 2.

Jó házból való fiú

tanonczul
felvétetik

a barcsi könyvnyomdában.

VASÚTI MENETREND.
Barcsra érkezik

Pécsről . . délelőtt 10 óra 58 per
délután 5 „ 14 „
este 9 12

Kanizsáról . délelőtt 7 , 11 *
délután 5 n M
este 8 OQM —V M

Pakráczról délelőtt 10 t, 53 „
este 8 , 05 „

iSomogy-Szobbról délben 12 n 1 5 i>
este 9 « 05 „

Barcsról indul:
Pecsre . . reggel 7 (jra 28 perez.

* délután 1 * 20 „
délután 5 „ 50 „

Kanizsára reggel 3 , 30 „
* délelőtt 8 „ 25 „

délelőtt 11 n 10 n
este 9 „ 40 „

Pakráczra délelőtt 8 * 1G „
délután 5 „ 30 „

Somogy Szobbra reggel 3 „ 40 „
délután 1 « 30 „

Sfiiváió szerencse fröroünéi.
Felülmulhatlanul

kedvez főávudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 15 millió ko­
rona nyereménynél többet fizettünk nagyrabecsnlt vevőiniuiek ; 
csak a legutóbbi időben is

a legnagyobb nyereményt és pedig:
a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. szátnu sorsjegyre, 

a 100.000 kor. főny. a 74366. sz. sorsj.-re a 80.000 kor. főny. a 830 >1. sz. sórsj.-re 
a 100.000 „ „ az 52528. „ „ a 70.000 „ „ a 81161. „ „
a 100 000 
a 90.000 
a 90.000 
a 90.000

a 94780. 
a 109780. „ 

,, a 83610. ,, 
a 92787. „

a 70.000 ,, 
a 60.000 „ 
a 60.000 
a 50.000 ,,

)? az 5498.
I, az Dlb 13. ,, 
„ a 76347. „ 

a 4036.

))

n

és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesétydusabb osztálysorsjátékában vegyen 

részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 14. osztálysorsjátókban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
ut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 459.000 koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

4B S i£ - € inf F* «4 & 11 i*oiftSt«
Továbbá 1 jutalom 999*999* 1 nyeremény 4:00*000*
1 á 200*000* 2 á 100*000* 1 á 90*000* 2 á
§0*000.1 á 70 000 2 a 00*000, 1 a 50*000*
1 ä 40*000* 5 á 80*000* 3 á 25*000? 8 á 20*000*
8 á 15*000* 36 á 10*000 korona és még sok egyéb; 
összesen 55*000 nyeremény és jutalom 14,459*000 
korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

% védeti sorsj, frí-.75 vagy K. 1.50; l4 eradeti sorsj- frt 1.50 vagy K. 3.-
2 « >» »v M 6.-; i „ „ „ 6,— vagy „ 12-

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellené­
ben küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

folyó évi május hó 17-ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután a húzás már május 17. és 18-án lesz.

ISATOKOK A. ÉS
BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete. ........—
Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ; Teróz-körut 46,a. 1, fiók: Váczi-körut 4a.
11. fiók: Muzeum-körut Hja. ILI. fiók: Erzsébet-körut 54a.

Kendelölevól levágandó. TÖRÖK A. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.
Kóiek iészemre..................... ..... 1. oszt. ni. kir. szab. osztály sorsjáték eredeti

sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
. (utánvételeim kérem ) A nem

AZ összeget korona összegben (postán tnl vány nyal küldöm ) tetsző
(mellékelem bankjegyekben (bólyogb.) törlendő.

NO
V2O

Nyom. a barcsi könyvnyomdában.


